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Námořní pěchota při zatýkání zabila úředníka CDC
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Řídící důstojník Centra pro kontrolu a prevenci nemocí Aaron Aranas
byl zastřelen v pátek ráno, když si spolu se dvěma bodyguardy vyměnil
střelbu s průzkumnou jednotkou americké námořní pěchoty, která byla
vyslána, aby ho zatkla kvůli obvinění z velezrady, uvedl zdroj z
kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Dodal, že Aranas zpronevěřil 14 miliard dolarů z ročního rozpočtu CDC
ve výši 140 miliard dolarů. Bílé klobouky údajně mají důkaz – který by
byl předložen vojenskému tribunálu a který zatím nebyl zpřístupněn -,
že kleptokrat Aranas si pro sebe ukořistil 1 miliardu dolarů poté, co
zbytek přelil reklamním agenturám, které poté, co si z koláče ukously
kus, použily tyto prostředky na nákup reklamních slotů v sítích a
streamovacích službách. Reklamy vybízely občany, aby si pořídili další
posilovače COVID-19. (Kleptokracie je obecně vláda zlodějů – pozn.
př.)

„Tři otázky: Nikde ve fiskálním rozpočtu CDC není tento výdaj na
reklamu zmíněn, další lži o COVID-19 a Aranas, který ukradené peníze
ukradl pro sebe. JAG vydal zatykač a mariňáci si šli pro toho
parchanta,“ uvedl náš zdroj.

Mariňáci sledovali Aranase dva dny a věděli o jeho ochrance, než
vyřadili bezdrátový alarm a vnikli do domu v jednu hodinu ráno, kdy měl
Aranas spát a podle údajů z kamerového systému měl alespoň jeden
strážný podřimovat na pohovce v přízemí. Když však vešli dovnitř,
uviděli oba strážce sedět na pohovce a sledovat televizi a Aranase, jak
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se objevuje z kuchyně. Talíř dopadl na dřevěnou podlahu a roztříštil se
a strážný, který sáhl po boční zbrani na konferenčním stolku, nařídil
Aranasovi, aby se kryl.

„Ale ne!“ vyjekl Aranas.

Strážný, který sáhl po pistoli, měl teď v hlavě tři kulky. Aranas se ohnul
v pase a vytáhl z kotníkového pouzdra pistoli ráže .380. Mariňák zamířil
a vystřelil, přičemž zasáhl Aranase do trupu. Aranas chvíli zůstal na
místě a pak padl mrtvý. Mezitím se druhý strážný, zjevně otupělý, zvedl
z pohovky a nabíhal na mariňáky, kteří stále procházeli vchodem. I on
byl zastřelen.

„Mariňáci si sebrali peněženky a doklady, popadli přístroje, telefony,
počítače. Zabalili Aranasovo tělo do přehozů, dek a podobných věcí a
naložili ho do jednoho ze svých vozidel. Ostatní chlapy a nepořádek
nechali na Deep State, aby ho uklidil,“ uvedl náš zdroj.

„Nešlo to přesně podle plánu, ale nikdo z našich chlapů se nezranil,“
dodal.

To, že měl Aranas ochranku, nebylo žádným překvapením, protože
úředníci CDC, ti, kteří neutekli ze země, měli nepřetržitou ochranu od
doby, kdy JAG začal věšet lidi jako Walensky, Fauci a Collins. Lidé z
hlubokého státu jsou zároveň hrabiví a šetrní.

„Tihle chamtiví parchanti okrádají Ameriku, aby se obohatili, ale
najímají si levnou ochranku. Nemůžu teď říct, pro koho ti chlapi
pracovali, ale byla to nízkorozpočtová soukromá bezpečnostní firma,“
řekl náš zdroj.
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